
Με click away τα καταστήματα - Πώς θα λειτουργήσουν οι εκκλησίες - Τι θα γίνει με τις μετακινήσεις

Την λειτουργία των καταστημάτων από την Κυριακή και έως τις 7 Ιανουαρίου με
click away, την παραλαβή δηλα-δή παραγγελίας από το κατάστημα ανακοίνωσαν...

      

Στέλιος Πέτσας και Άδωνις Γεωργιάδης.
Ανοίγουν, επίσης, τα κομμωτήρια σε όλη τη χώρα από τη Δευτέρα με διευρυμένο
ωράριο από τις 7 το πρωί μέχρι τις 9 το βράδυ με αυστηρά μέτρα και ραντεβού
Παράλληλα από τη Δευτέρα ανοίγουν τα 1784 βιβλιοπωλεία που πωλούν μόνο
βιβλία επίσης με διευρυμένο ωράριο
Για τις εκκλησίες ανακοινώθηκε ότι θα πραγματοποιηθούν δύο λειτουργίες
ανημερα των Χριστουγέννων και Φώτων με μόνο έως 9 άτομα ανά ναό και έως 25
άτομα στους μητροπολιτικούς ναούς
Σημειώνεται ότι για τα Θεοφάνεια δεν θα επιτραπεί αγιασμός σε ανοιχτό δημόσιο
χώρο.
Όσον αφορά την απαγόρευση κυκλοφορίας ανακοινώθηκε ότι θα ισχύσει κατά τις
ώρες από τις 10 το βράδυ έως τις 5 το πρωί, καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου από
Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2020 μέχρι τις 7 Ιανουαρίου 2021, καθώς και της αποστολής
SMS στο 13033 για τις αναγκαίες μετακινήσεις.
Διευκρινίστηκε επίσης ότι για μετακινήσεις που σχετίζονται με το λιανεμπόριο, τα
κομμωτήρια και τα βιβλιοπωλεία, στο προαναφερθέν πλαίσιο λειτουργίας τους, θα
πρέπει να δηλώνεται ο αριθμός 2.
Ανακοινώθηκε, ακόμα, ότι η υποχρεωτική προληπτική καραντίνα για όσους
ταξιδεύουν από χώρες του εξωτερικού προς την Ελλάδα και εισέρχονται στη
χώρα από 18 Δεκεμβρίου 2020 έως 7 Ιανουαρίου 2021 περιορίζεται, από τις 10 που
είχε εξαγγελθεί, στις 3 ημέρες.
Πώς θα λειτουργεί το click away
Όπως εξήγησε ο Άδωνις Γεωργιάδης περιγράφοντας το click away αυτό θα
λειτουργεί ως εξής:
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Ο πελάτης θα κάνει την παραγγελία του είτε μέσω του e-shop του καταστήματος
οπότε και θα πληρώνει ηλεκτρονικά είτε μέσω τηλεφωνικής παραγγελίας από το
κατάστημα και πληρωμής με pos έξω από το κατάστημα με ασύρματο μηχάνημα.
Ο πελάτης πρέπει να έχει ηλεκτρονική απόδειξη πληρωμής ή αποστολής
μηνύματος SMS που θα έχει επωνυμία επιχείρησης, το ΑΦΜ της, την επωνυμία του
πελάτη και την ακριβή ώρα της παράδοσης-παραλαβής της παραγγελίας.
Θα επιτρέπεται μόνο ένα άτομο και όχι παρέες ή οικογένειες.
Τα πρόστιμα
Επιχείρηση που θα αποδεικνύεται στους ελέγχους ότι έχει ανοίξει και έχει βάλει
μέσα στο κατάστημα πελάτη θα έχει πρόστιμοα από 2.000 έως 50.000 και αναστολή
από 15 έως 90 ημέρες ανάλογα με τα τετραγωνικά.
Σύμφωνα με τους υπολογισμούς το click away μπορεί να λειτουργήσει μόνο σε
επιχειρήσεις με είσοδο στο δρόμο. Κατά συνέπεια mall, κλειστά εμπορικά κέντρα
και επιχειρήσεις που συστεγάζονται σε κτήρια και δεν έχουν ξεχωριστή είσοδο σε
δημόσιο δρόμο δεν θα ανοίξουν με click away.
H απόσταση έξω από τα καταστήματα πρέπει να είναι 2 μέτρα το ελάχιστο.
Ο κ. Γεωργιάδης διευκρίνισε, επίσης, ότι οι επιχειρήσεις που θα αποφασίσουν να
λειτουργήσουν με «click away» νοούνται ως παραμένουσες κλειστές με κρατική
εντολή και θα λαμβάνουν τα μέτρα που ελάμβαναν ως απολύτως κλειστές.
Ο υπουργός Ανάπτυξης προειδοποίησε επίσης ότι εάν υπάρξουν εικόνες
συνωστισμού ή καταστρατηγηθούν από κάποιους για να δημιουργηθεί μεγάλη
προσέλευση τότε θα αποσύρουμε τη ρύθμιση αυτή.
Τα μέτρα, όπως είπε ο κ. Γεωργιάδης έχουν την πλήρη στήριξη των λοιμωξιολόγων
προσθέτοντας ότι αν τηρηθούν απόλυτα τα μέτρα για το click away δεν θα υπάρξει
μεγάλη επιβάρυνση της κοινωνικής κινητικότητας.
Ειδικά, δε, για τα σούπερ μάρκετ ο υπουργός Ανάπτυξης μετά από ερώτηση του
Newsbomb.gr απάντησε ότι «εφόσον ξεκινάει η υπηρεσία click away σε όλα τα
καταστήματα θα απελευθερωθούν τα σούπερ μάρκετ».
Ερωτηθείς για την παραμονή των Χριστουγέννων σχετικά με την απαγόρευση
κυκλοφορίας ο κ. Πέτσας αφού υπενθύμισε ότι από την Κυριακή θα υπάρχει
απαγόρευση μετακίνησης από τις 10 το βράδυ στη συνέχεια συμπλήρωσε ότι «δεν
υπάρχει πρόθεση να αλλάξει το μέτρο αυτό. Καθώς θα φτάνουμε προς τα
Χριστούγεννα θα δούμε κάθε λεπτομέρεια που αφορά την παραμονή των
Χριστουγέννων».
Newsbomb.gr
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